

влѣзе въ тази болница, и той ще се разболѣе. Стенитѣ, таванътъ, подътъ сж пропити отъ физическа и психическа зараза. Дезинфекционнитѣ срѣдства, които се прилагатъ, не сж въ състояние да изгорятъ и обезвредятъ околнитѣ предмети.

Следователно, пазете се отъ вреднитѣ влияния на лошитѣ мисли и чувства, които се носятъ въ въздуха като отровни газове. Съ влиянието на добритѣ и на лошитѣ мисли и чувства се обяснява смѣната на настроенията отъ добри въ лоши и обратно. Случва се нѣкой пжтъ, човѣкъ излиза съ добро настроение отъ дома си, а се връща съ лошо. — Коя е причината за тази смѣна? — Той е попадналъ въ стѣпкитѣ на човѣкъ съ лоши мисли и ги възприелъ. Ако бѣше попадналъ въ стѣпкитѣ на добъръ човѣкъ, и лошо настроение да имаше, щѣше да се превърне въ добро. Като знаете силата на добритѣ мисли и чувства, стремете се да бждете извори, отъ които да изтича доброто, да се разнася по цѣлия свѣтъ, да весели всички живи същества и да имъ дава сила и мощъ да работятъ за общото повдигане на човѣчеството.

Съвременниятъ свѣтъ се нуждае отъ добри хора, като бащата на блудния и на добрия синъ, който познавалъ сърдцата и на двамата си синове и отдалъ на всѣки отъ тѣхъ заслуженото. Като видѣлъ, че голѣмиятъ му синъ се сърди, задето далъ угощение на по-малкия си синъ, той казалъ: Синко, не се сърди. Азъ оценявамъ твоя трудъ и оставамъ всичкото си богатство на тебе. Братъ ти не се нуждае отъ такова богатство. Това, което е изработилъ и придобилъ въ странствуването си по свѣта, струва повече отъ богатството, което бихъ му далъ. Той нѣма вече желание да става богатъ; върналъ се е въ бащиния си домъ да слугува. Следователно, всѣки, който е готовъ да слугува на баща си, готовъ е да служи и на човѣчеството. Въ него е станалъ превратъ, вътрешно преобразование. Който се е освободилъ отъ нѣкакъвъ недостатъкъ, отъ нѣкаква слабостъ, той се прониква отъ желанието да работи за ближнитѣ си, както и за цѣлото човѣчество.

Съвременнитѣ свѣтски и религиозни хора възпитаватъ младото поколѣние съ заплашвания и наказания. Свѣтскитѣ хора си служатъ съ метода на наказанието, а религиознитѣ съ заплашването. Първитѣ наказватъ младитѣ, а вторитѣ ги заплашватъ, като имъ казватъ,